棠外附小五年级第十周末

数 学 试 卷

班级        姓名           得分       

一、填空。

1、一个正方体的棱长总和是48cm，它的体积是（        ），表面积是（         ）。

2、长方体的长、宽、高都扩大a倍，表面积扩大（     ）倍，体积扩大（    ）倍。

3、甲数的
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与乙数的
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相等，甲数是20，乙数是（       ）。

4、男生人数比女生人数少
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，是把（          ）看作单位1，男生人数占女生的（   ）。

5、一根绳子长5米，先用去
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，再用去
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米，这时还余（      ）米。

6、打字员3天完成任务的 eq \f(1,5) ，照这样计算，还需要（    ）天完成任务
7、周长都是36厘米的正方形和长方形，长方形的宽是长的
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，长方形面积是（          ），占正方形面积的（     ）。

8、一件衣服原价100元，先降价
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，再提价
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，最终的价格是（      ）元

9、
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是
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的（      ），100的
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的
[image: image12.wmf]2

1

是（        ），（     ）的
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的
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是100。
10、4.5升水倒入长5dm、宽3dm、高4dm的鱼缸内，水面距离缸边还有（    ）dm

11、 1.08分米3=(    )厘米3    
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m3=（     ）m3（    ）L     
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m2=(      )dm2   

12、用长6cm、宽2cm、高1cm的长方体木块拼成一个正方体，至少要用（    ）个，拼成的正方体的体积是（          ）。
13、甲数是90，乙数比甲数多
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，甲乙两数的和是（     ）。
14、一个正方体的表面积是54平方厘米，5个正方体拼成的长方体的体积是（       ）。

二、计算题

1、脱式计算，能简算的要简算
①
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③ EQ \F(7,18) × EQ \F(1,4) ＋ EQ \F(3,4) ÷ EQ \F(18,7) ④4÷ EQ \F(4,5) － EQ \F(4,5) ÷4  
⑤（
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2、解方程。 ①
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 ②5X－3× EQ \f(10,7) = EQ \f(5,7) ③3
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